

Утверждаю
Первый заместитель
генерального директора
НОФ «Региональный оператор РБ»

П.А. Кузин _____

« 8 » декабря 2023 г.

Протокол
информационного совещания
по вопросам противодействия коррупции

г. Уфа

« 8 » декабря 2023 года

На совещании присутствуют работники НОФ «Региональный оператор РБ» согласно приложению к протоколу (лист ознакомления).

Начало совещания: 12 ч. 15 мин.

Завершение совещания: 12 ч. 45 мин.

Повестка дня:

1. О Международном дне борьбы с коррупцией.
2. О подарках в свете антикоррупционной деятельности.

Обсуждение повестки дня:

По первому вопросу повестки выступил заместитель генерального директора Фонда А.Ш. Назыров:

В 2023 году отмечается двадцатая годовщина принятия Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции, которая является эффективным и действенным инструментом борьбы с этим злом.

Ежегодно по инициативе ООН 09 декабря, начиная с 2004 года, отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году на Политической конференции в Мексике Конвенция ООН против коррупции (United Nations Convention Against Corruption, сокращённо UNCAC) была открыта для подписания. Сама Конвенция принята Генеральной ассамблеей ООН 31 октября 2003 года.

Конвенция содержит целый ряд стандартов, мер и норм, которые могут применяться всеми странами в целях укрепления их правовых и нормативных режимов борьбы с коррупцией. В ней содержится

призыв к принятию профилактических мер, а также законодательных мер, в результате которых самые распространенные формы коррупции как в государственном, так и в частном секторе были бы отнесены к категории уголовных преступлений. В Конвенции содержится также одно новое принципиальное положение, которое требует, чтобы государства-члены возвращали средства, полученные с помощью коррупции, в ту страну, из которой они были украдены.

Федеральным законом от 08 марта 2006 года №40-ФЗ Российская Федерация ратифицировала Конвенцию Организации Объединенных Наций против коррупции.

Как государство - член Организации Объединённых Наций, Российская Федерация придерживается общепризнанных принципов и норм современного международного антикоррупционного права. Поступательное экономическое развитие России невозможно без объединения усилий государства и частного сектора по вопросам предупреждения коррупции.

В рамках повышения правовой грамотности в вопросах противодействия коррупции работники НОФ «Региональный оператор РБ» регулярно проходят обучение по соответствующим программам.

К примеру, 23 августа 2023 года по предложению Государственного комитета Республики Башкортостан по конкурентной политике принято участие в вебинаре на тему «Противодействие коррупции в сфере закупок», проведенном оператором информационной подсистемы «Агрегатор торгов малого объема».

По второму вопросу повестки выступил заместитель генерального директора Фонда А.Ш. Назыров:

В преддверии новогодних праздников актуальность приобретает вопрос дарения и получения подарков, особенно если это связано со служебной деятельностью.

Положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим государственные и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, работникам отдельных организаций, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий).

Получение должностными лицами подарков в иных случаях является нарушением запрета, установленного законодательством, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых ими решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законом, вплоть до увольнения в

связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка - уголовную ответственность.

Получение подарков должностными лицами во внеслужебное время от своих друзей или иных лиц, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного (муниципального) управления, является нарушением установленного запрета.

Воздерживаться стоит от безвозмездного получения услуг, результатов выполненных работ, а также имущества, в том числе во временное пользование, поскольку получение подарков в виде любой материальной выгоды должностному лицу запрещено.

Напоминаю, что в НОФ «Региональный оператор РБ» приняты локальные нормативные акты, посвящённые противодействию коррупции, назначении лиц, ответственных за реализацию мер по противодействию коррупции. Все они размещены на нашем официальном сайте.

При возникновении описанных выше ситуаций настоятельно прошу вас руководствоваться указанными локальными актами, сообщать в Отдел кадров, делопроизводства и обращений граждан о фактах предложения вам подарков в связи с исполнением вами служебных обязанностей.

Благодарю за внимание.

Приложение:

Лист ознакомления

Протокол вела:

Начальник отдела кадров,

делопроизводства и обращений граждан



Л.В. Гареева